

Денис Шершнев вышел из чата: «Я устал. Я ухожу»

Депутат Заксобрания Прибайкалья Денис Шершнев закончил свой извилистый путь в политике. Денис Павлович заявил, что не будет участвовать в выборах следующего созыва парламента.

«Я понял, что затрачиваю слишком много временных и финансовых ресурсов ради идеи помощи людям и территории. И при этом все равно не достигаю результатов, которые хотел бы. Я испытал глубокое разочарование в системе действующей исполнительной и законодательной власти и хотел бы продолжить заниматься тем, что считаю эффективным. Помимо депутата я являюсь крупным работодателем, налогоплательщиком и гражданином своей страны», – заявил депутат, за которым судебные приставы охотились прямо в сером доме.



Ну и уже не знаем насчет размеров Шершнева как работодателя, но его главный эпик фейл – полный провал плана построить в Тулуне завод стеклокомпозитов. Рыжие кудри Дениса Павловича давно примелькались, и не бьют его на означенной территории чисто из-за доброты отходчивых тулунчан.

Но «не бить» и «выбирать» – это разные вещи.

Кроме того, к округу №17, который Шершнев представляет в Заксобрании, прирезали Усть-Удинский и Балаганский районы (а были только Тулун, Куйтунский и Тулунский районы). Хотя в свете отношения к Денису Павловичу тулунчан, может, в новых районах у него и повыше был бы рейтинг... Еще одним ударом стало решение «Единой России» выдвигать от означенного округа известного иркутского врача Юрия Козлова, после

чего территория стала почти расстрельной для его конкурентов.

В общем, разочаровался Шершневу явно не в системе власти, а в собственных возможностях пройти в парламент.

С другой стороны, кто из коммунистов (да и из большинства депутатов Заксобрания) может похвалиться исполнением обещаний? Шершневу, в принципе, уже известный избирателям персонаж. Приполз в апреле проситься обратно во фракцию КПРФ после того, как из нее вышел.

Могли б его пристроить хотя бы лидером списка от округа №17. Но нет, и на эту позицию предпочли помощника Шершнева – Андрея Ахмадулина. Тот, конечно, нарастил узнаваемость на выборах мэра Куйтунского района, так пусть форсирует успех в качестве одномандатника.



Ведь после столь громкого заявления (а точнее – харакири) в стилистике «Я устал. Я ухожу» возвращение Шершнева в публичную политику приобретет комедийный оттенок. Особенно с учетом его метаний из фракции и обратно. Как он объяснит в будущем свое решение снова пытаться политическое счастье? Мол, очаровался системой опять? А ведь Шершневу чуть за 40.

Скорее всего, он просто пришелся не ко двору вернувшемуся из колонии наследнику власти в обкоме – Андрею Левченко.

Напомним, что в 2020-м Шершневу написал заявление о выходе из фракции КПРФ, указав, что причиной такого решения стало «несогласие с методами работы руководства фракции». 23 марта руководство фракции КПРФ поместили в исправительную колонию № 14 в Ангарске, и уже 24 марта Шершневу радостно рассказал о причинах возвращения во фракцию КПРФ: «Были определенные противоречия, которые в настоящий момент

устранились».

А теперь появились вновь.



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 16219 27.06.2023, 23:44 📌 318

URL: <https://babr24.com/?IDE=247508> Bytes: 3447 / 3091 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)